

ШКОЛА-ГИМНАЗИЯ выбирает второе. Она активно сотрудничает с различными фондами и организациями. На страницах газеты мы уже рассказывали о международных программах фонда "Сорос-Казахстан": "Гранты для школ", "Дебаты", "Учебная книга", "Английский язык в школе". Учителя и ученики ездили на различные семинары-тренинги по этим программам.

Учитель географии Елена Васильевна Гресь в г. Алматы приняла участие в семинаре-тренинге общественного фонда "Достижения молодых" и получила сертификат, дающий право преподавать прикладную экономику в первых-одиннадцатых классах на территории стран СНГ. Общественный фонд выделил методическую литературу и программное обеспечение для преподавания этого предмета. В июле 1997 г. Е. В. Гресь участвовала в республиканской конференции по прикладной экономике.

В марте 1997 г. школу-гимназию посетил директор программы "Экономическое образование" Майкл Стюарт. Школа-гимназия включена в экономическую программу Корпуса мира. В течение двух лет будет работать волонтер по преподаванию экономических дисциплин (маркетинг, менеджмент, основы банковского дела на английском языке).

Поддерживается связь с республиканской Ассоциацией "Экология и диалектика".

Четыре учителя начальных классов прошли обучение в г. Акмоле по системе Л. В. Тарасова. Учитель начальных классов Л. Н. Литвишко прошла курсы повышения квалификации по развивающему обучению в г. Москве в июне 1997 г. В октябре 1996 г. и мае 1997 г. школу-гимназию посетили представители Ассоциации "Экология и диалектика" и провели семинары с преподавателями начальных классов. Оплату поездки четырех учителей на курсы в г. Акмолу взяла на себя школьная Ассоциация учеников, родителей и учителей. Поездку Л. Н. Литвишко оплатило АОЗТ "Арай".

С 1992 г. школа-гимназия поддерживает связь с представительством

VDA в Казахстане. Благодаря этому получена большая гуманитарная помощь, регулярно приходят журналы и газеты на немецком языке. Идет переписка с представительством VDA в г. Павлодаре. У нас работала волонтер - учитель немецкого языка фрау Сабина.

Налажена связь с Открытым Университетом Великобритании.

Ведется сотрудничество с Российским экспериментальным центром школьных и детских театров (Министерство культуры, г. Москва), Всероссийским обществом школьных театров "Театральная карта" (г. Челябинск).

Режиссер театра-студии И. В. Ковенькова осе-

нью 1995 г. приняла участие в семинаре режиссеров детских театров в г. Нальчике. Школьный театр-студия "Созвездие" в марте 1996 г. участвовал в фестивале-детских театров в г. Челябинске, восемь актеров стали его дипломантами. В июле 1996 года театр-студия принял участие в III Международном фестивале детских и школьных театров "Земля. Театр. Дети" в г. Евпатория. Ученица Наталья Филиппова стала обладательницей Гран-при за лучшую женскую роль. Расходы на поездки школьного театра взяли на себя Административный совет г. Лисаковска, кооператив "Декор", МЧП "Юнона" и другие.

В перспективе планируем участие в Международной программе "Юный лидер" в г. Алматы, а также установление связи с различными фондами США.

М. САДЫКОВА,
директор
школы-гимназии.

“Варитья в собственном соку” или “расширять круг познания”?